
観光地魅力度調査報告書

令和２年８～９月

～兵庫県全域版～



調査概要

《居住地》
・観光客・宿泊客の約７割が県内と大阪府からの訪問者で、マイクロツーリズムが拡大している。

《旅行目的》
・スポーツ・レジャー体験や文化体験の割合が１割にも満たない状況であり、滞在時間を延ばし、宿
泊につなげるためには、体験型コンテンツの開発が不可欠である。

《リピート率・消費額》
・２万円以上の割合が約４割を占めているが、GoToトラベルの効果により、高価格帯の需要が増えた
ためと考えられる。

・２万円以上の価格帯の約半数を占めるのは、年代では４０代と５０代、リピート率では３回目以上
がボリュームゾーンとなっている。

《地域への期待度・地域の満足度》
・体験・アクティビティへの期待度と満足度が低く、体験型コンテンツの開発が重要である。
・Wi-Fiなどインターネット環境への期待度と満足度もやや低く、Wi-Fi環境の充実も必要である。

調査目的
観光地にて旅行者の動機や周遊ルート、観光費用等の顧客データを収集、地域ごとの訪問客の属性
等の傾向を分析し、地域における観光商品やサービスに対する評価を踏まえ、今後の対策に活かす
ことを目的とする。

調査地域 宝塚市、姫路市、赤穂市、城崎温泉、湯村温泉、丹波篠山市、淡路島

調査対象者 調査地域を訪れた観光客、宿泊客

サンプル数 1,287

調査手法 QRコードを媒介としたインターネット調査

調査期間 2020年８月～2020年９月



回答者属性



居住地

居住地

居住地（うち関西） 居住地（関西のうち兵庫県内）

N=1,285 ※不明：2

N=1,122 N=617 ※不明：9
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年齢・性別

年齢 性別

N=1,287 N=1,287

男性

519人

40.3%

女性

768人

59.7%

19歳以下

32人

2.5%

20～29歳

148人

11.5%

30～39歳

218人

16.9%

40～49歳

317人

24.6%

50～59歳

342人

26.6%

60～69歳

187人

14.5%

70歳以上

43人

3.3%



同行者・回答場所

N=1,287

同行者

回答場所

N=1,287

172人

103人

57人

189人

444人

92人

98人

8人

85人

39人
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調査結果



旅行目的・体験したコンテンツ

体験したコンテンツ

旅行目的

24.9%

41.6%

13.4%

6.9%

2.0%

63.9%

57.1%
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6.1%
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リピート率・消費額①

N=1,287

リピート率

N=1,287

地域内での消費額

初めて

32.1%
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リピート率・消費額②

消費額×リピート率
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地域への期待度・地域の満足度

満足度期待度

N=1,287

23.5%

18.5%

11.4%
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9.6%

18.6%
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960人

62人
265人

宿泊あり（回答地域での宿泊を含む）

宿泊あり（回答地域では宿泊しない）

宿泊なし（日帰り旅行）

宿泊の有無

N=1,287

N=960

宿泊の有無

宿泊場所

269人

31人

111人

52人
183人

282人

32人

淡路島（洲本温泉等）
宝塚市
姫路市
赤穂市
城崎温泉
新温泉町（湯村温泉）
丹波篠山市



宿泊施設への期待度・宿泊施設の満足度

期待度 満足度

N=960

29.0%

29.2%

35.8%

44.6%

30.2%

32.7%

25.1%

27.3%

51.5%

52.3%

48.0%

42.3%

49.8%

52.1%

42.0%

45.6%

18.3%

17.6%

14.4%

11.0%

18.4%

14.1%

27.6%

24.3%

1.3%

0.9%

1.7%

1.5%

1.6%

1.1%

4.8%

2.5%
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0.3%
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受付・フロントの雰囲気

従業員の接客サービス

大浴場などの雰囲気や清潔感

館内での食事の内容

客室の設備・備品の充実

客室の雰囲気・清潔感

インターネット環境の充実

周辺の飲食店・お土産店などの充実

とても期待した 期待した どちらでもない

あまり期待しない 全く期待しない
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58.5%

47.6%
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41.7%
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6.3%
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再訪意向

N=1,287

地域への再訪意向 宿泊施設への再訪意向

N=960

542人

351人

50人 12人 5人

ぜひ利用したい

機会があれば利用したい

どちらでもない

あまり利用しようとは思わない

利用しない

860人

387人

26人

12人
2人

ぜひまた訪ねたい

機会があれば訪ねたい

どちらでもない

あまり訪ねようとは思わない

訪ねたくない


